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Procès verbal de l’Assemblée Générale 

de l’Office Municipal des Sports de Villejuif 

du 30 mars 2023 

 

Saison 2021-2022 

 

L’Assemblée Générale ordinaire s’est tenue le jeudi 30 mars 2023 à 19h30 au sein de la salle de la 
maison des Sports, 44 avenue Karl Marx, à Villejuif. 

 

Associations présentes : 

USV Randonnée ; USV Volley ; USV Retraités ; USV Roller ; USV JudoJu Jitsu ; USV Badminton ; 
USV Tennis de Table ; USV Aïkido ; RCVB ; USV Education Physique ; USV Escrime ; USV Basket ; 
Team Sambo Fighter ; USV Gymnastique ; USV Tir à l’arc.  

 

Associations représentées : 

USV Plongée ; V Athlon Triathlon ; Académie des Boxes ; USV Cyclo ; Les Tourterelles. 

 

Associations excusées : 

ASFI ; USV Handball. 

 

Associations absentes : 

Villejuif Natation ; USV Lutte ; USV Football ; USV Tennis ; AK Team ; USV Echecs ; USV Karaté ; 
USV Pétanque ; Villejuif Altitude ; Villejuif Futsal Club ; USV Taekwondo ; USV Culturisme ; MCV 
Les Casoars ; Tây Son Vo Dao. 

 

15 associations présentes et 5 associations représentées, soit 20 associations votantes sur 36. 
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Le quorum étant atteint, l’Assemblée Générale peut délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

• Allocution de bienvenue 

• Allocution Adjoint Jeunesse et sport : Guillaume BULCOURT 

• Allocution Directeur Jeunesse et sport : Boubacar N’DIAYE 

• Rapport moral 

• Rapport d’activités 

• Rapport financier – compte de résultat 2021-2022 

• Présentation du budget 2022-2023 

• Point Divers : 

- Charte Ethique de l’OMS : finalisation et vote pour adoption ;  

- Subventions : les montants et les critères : recueil des commentaires des clubs ;  

- Création d’une commission pour retravailler les critères avant proposition à la ville : 
candidats et vote ;  

- Présence de l’OMS lors du VBS : quelle forme ? Comment aider ?  

- Divers. 
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1. Allocution de bienvenue et Rapport Moral 

 

Bonjour à vous toutes et bonjour à vous tous, 
 
Mesdames, Messieurs, Chères adhérentes, Chers adhérents. Monsieur l’adjoint aux sports 
Guillaume Bulcourt, Monsieur le directeur Jeunesse et sports Boubacar N’Diaye.  
Merci de votre présence.  
Merci de venir partager ce moment de démocratie associative. 

Ça fait plaisir de voir tant de monde réuni ici pour la validation des rapports d'activité et des comptes 
de notre OMS, même si j'ai des doutes quant à l'efficacité de cette assemblée générale.  

Merci pour l’aide apportée tout au long de la saison.  
Merci à tous les membres de ce Comité Directeur qui font vivre notre OMS de Villejuif.  
Merci au Service des Sports, pour le soutien et la collaboration qu'ils apportent au quotidien à toutes 
les associations. 
Merci à Monsieur le Maire pour la remise à l’honneur de la soirée des sportifs, je voulais dire la 
matinée des sportifs. Beau moment festif que l’on souhaiterait vivre plus souvent.   

Merci aux présidents des clubs villejuifois qui travaillent dur pour leur passion, et qui méritent bien 
plus que les présidents du PSG, payés des millions... 

Merci aux bénévoles, car sans eux, on aurait été obligés de payer des professionnels, et vous savez 
ce que cela signifie : besoin de plus de subventions, donc plus de paperasse, plus de blabla... bref, 
plus de problèmes ! 

Oui, un grand merci aux bénévoles qui font fonctionner nos associations, qui animent, qui insufflent 
la force nécessaire pour donner vie à nos associations, parce que sans eux, on ne serait rien d'autre 
qu'un groupe de sédentaires en surpoids. 

Nous avons souhaité comme d’habitude une assemblée générale des plus simples, car nous 
sommes de simples gens. 
Nos adhérents ne s'y trompent pas, notre mandat, notre obligation et notre seule volonté doivent 
être d’œuvrer au bien commun. Malheureusement nous devons le faire avec les moyens de l’Abbé 
Pierre et pas ceux l’Abbé Jeff Bézos.  
Comme nous nous le sommes donné pour mission, nous continuons de nouer et renouer autour de 
cette valeur que nous portons tous ici présents « le sport associatif ».  
L’inclusion au travers du sport pour toutes et tous, ensemble, pour un mouvement sportif riche et 
équitable.  
Une assemblée où nous parlerons du passé, une obligation, mais où nous évoquerons aussi du 
futur, je l’espère vivement. 
Aussi pouvons-nous profiter de la présence de nos élus pour évoquer les projets en cours, ainsi 
que les projets futurs.  
Projets qui ne manqueront pas d’améliorer les pratiques sur la commune, aussi bien du monde 
sportif, que du monde scolaire et surtout de nos concitoyens. 
Nous le réaffirmons à nouveau, l’OMS est un outil et comme tout outil, il ne vaut que par la main qui 
l’anime.  
Notre OMS est une réelle chance de pouvoir insuffler notre engagement sans faille au cœur du 
sport associatif et le porter auprès du plus grand nombre, comme l’ont fait nos prédécesseurs 
Bernard CHATEAU, Marie Thérèse HAYOTTE, Philippe CHIANALE et bien d’autres.  
Le sport nous le soutenons quotidiennement et mesurons tout l’engagement des acteurs du sport 
et du mouvement sportif.  
Notre aspiration pour le sport à Villejuif c’est l’inclusion, la féminisation, l’égalité et la mixité.  
Un sport universel et non genré qui soit ouvert à toutes et tous, à tous les âges de la vie.  
Notre volonté c'est la transmission de ces belles valeurs et le partage de grandes émotions que 
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peut procurer le sport associatif, oui il faut les infuser partout dans notre société auprès de toutes 
les générations. 
Cette saison a encore ouvert de nouvelles perspectives pour les clubs sportifs villejuifois avec 
l’ouverture de nouveaux chantiers. Les critères de subventions, l’appropriation de la halle des Sport 
Collette Besson, la maison des Arts Martiaux et la mise en réflexion d'autres projets à venir, suite 
aux évolutions et aux belles performances de nos clubs. 
 
La revalorisation des critères de subvention qui devait permettre une plus grande transparence 
entre les clubs, n’a à mon sens pas porté ses fruits.  
Nous avons eu à nous prononcer sur un tableau Excel projeté sur un écran. Vous pensez bien 
qu’avec m’a vue de quinquagénaire le temps de comprendre où étaient les chiffres intéressants, on 
annonçait déjà la date de la prochaine réunion.  
On a reçu le tableau un peu plus tard, en pdf, les Excel ne doivent pas savoir voyager par mail ! et 
le cauchemar a recommencé.... Plus on le regarde moins on comprend.  
Les incohérences sont légion.  
Certaines associations comptabilisées en N-1 et en N pour d’autres. Certains clubs annoncent des 
adhérents qui n’existent que sur ce tableau.  
 
Nous aurions souhaité un tableau de synthèse, sur les projets des clubs les réalisations de la saison, 
une visibilité des points attribués sur la participation à la vie locale.  
 
Mais bon ! Un tableau j’ai déjà eu du mal à le comprendre, alors 2 tableaux... les subventions 2023 
seraient sûrement versées en 2025 en ce cas.  
Je ne sais pas vous, mais moi, j'ai eu l'impression d'être dans un épisode de Koh-Lanta, où les 
règles de départ ne sont pas les mêmes pour les deux équipes et les candidats négocient tout le 
long du jeu.  
Mais bon, au moins à Koh-Lanta, ils ont des poteaux pour s'entraîner, nous on a juste un 
Excel...incompréhensible. 
 
Notre expertise est reléguée aux oubliettes. 
 
L’expérience récente nous fait penser que le travail reste à affiner, nous souhaitons une plus grande 
transparence sur les critères, beaucoup de points restent à éclaircir et la Commission Consultative 
des Sports n’a pas eu les moyens de se prononcer quant aux subventions versées aux associations.  
 
La halle Colette Besson fonctionne et cet écrin apporte visibilité et notoriété aux associations qui 
ont le plaisir d’y pratiquer leurs activités. Même si tout n’est pas parfait selon leurs dires, c'est mieux 
que rien, n'est-ce pas ? Et puis de beaux événements s’y déroulent.    

Et puis, la Maison des Arts Martiaux arrive enfin ! Elle sera bientôt là ! Elle ne va pas tarder ! Je l’ai 
visitée. J’entends déjà les premiers pratiquants respirer le doux parfum des tatamis tout neufs.  

Cette salle contribuera au développement des associations axées sur l'autodiscipline face à la 
violence. De toute manière on ne peut pas faire comme dans les films de kung-fu où les moines 
s'entraînent sur des pics de montagne en se nourrissant uniquement de riz. Non, on va faire mieux 
: on va leur offrir des toilettes avec du papier. 

A quand une réelle consultation des clubs sportifs, de l'OMS sur les projets, sur les infrastructures 
qu'on met à leur disposition... 

Quel beau challenge en perspective ! 
 
Je ne pouvais finir cette allocution sans évoquer le départ Jean-Marc MOREAU, qui nous a laissé 
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sous le choc. Et chaque jour nous pouvons constater combien il était précieux au monde sportif, par 
son expérience, son analyse, sa compréhension du monde sportif associatif et par les liens francs 
et amicaux qu’il entretenait avec tous les clubs. Il parait que nous avons un nouveau responsable 
du service des sports Mohammed Belkacemi qui, parait-il, remplace Jean-Marc, même s’il ne nous 
a pas été encore officiellement présenté. Force et courage, je lui souhaite. 

Dans un monde en perpétuel mouvement, l’OMS n’a jamais été aussi déterminé qu’aujourd’hui à 
défendre la pratique du sport à Villejuif.  
 
Bref, c'est un plaisir d'être ici avec vous tous aujourd'hui, même si je suis persuadé que la prochaine 
fois, on ferait mieux de se réunir autour d'un barbecue géant plutôt qu'autour d'une assemblée 
générale que certains d'entre vous trouveront ennuyeuse.  
Merci beaucoup ! 
 

 

Alavaro SEQUEIRA, 

Président de l’OMS de Villejuif 

 

Vote 

Pour : 19 votes 

Abstentions : 1 vote 

Contre : 0 

Rapport moral adopté 

 

 

 

2- Allocution de monsieur le maire-adjoint sport pour tous.tes et JO2024 : 
  Guillaume BULCOURT 

 

 

 

3- Allocution monsieur le Directeur Jeunesse et sport : Boubacar N’DIAYE 
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4. Rapport d’activités 

 

Saison 2021-2022 

Sixième saison de l’OMS. 
 
En préambule, un petit rappel : 
8 septembre 2021 : inauguration Colette Besson 
 
L’employé de l’OMS :  fait le lien avec le service municipal des sports, participe aux réflexions et 
mises en place de toutes les actions sportives sur la ville. Relais des associations sur leurs 
manifestations. Diffusion d’informations aux adhérents. Gestion de la page Facebook de l’OMS et 
des relations avec le Cabinet Comptable. Plus de 40 réunions avec les différents services de la 
Mairie.  
 
Le cabinet comptable : un appel d’offres va être lancé. 
 
Le forum de la rentrée : un réel succès. Si nous avons bien aimé ce principe de village sportif, 
nous pouvons déplorer d’être relégués dans un espace sans plateforme nous permettant de 
réaliser des démonstrations. L’OMS fournit le petit déjeuner et le repas du midi pour les adhérents, 
ce qui est particulièrement apprécié des bénévoles qui restent toutes la journée. 
 
L’annuaire des associations : géré par la ville, notamment piloté par la communication avec 
l’appui de l’OMS. 
 
Evènements : Cross et Meeting de l’ASFI : participation financière. VBS : achat de places. 
Corrida : accompagnement de la ville, participation de notre agent de développement. 
 
Prise en charge des formations : 7352.90€ pour 6 clubs. 
 
Aide aux manifestations sportives et événements exceptionnels : 17501.79€ de subventions 
« championnats de France ». 
 
L’OMS à l’écoute des clubs adhérents : accompagnement des échecs pour l’organisation de 
leur compétition. Aide de l’association les Tourterelles à gérer sa fête des associations. Participe 
aux AG et aux fêtes des clubs s’il y est invité. A participé à des réunions de médiations interclub 
auquel il a été convié avec le SMS. Nous avons intégré 3 nouveaux clubs et nous avons repris 
contact avec l’USV Culturisme. 
 
L’OMS a participé : 
• Au PEDT (plan d’éducation territorial) 4 réunions sur invitation de M. le Maire 

• Aux 4 réunions pour l’attribution des subventions. Nous pouvons saluer le travail de Laurent 
Perlin notre agent de développement qui a participé activement à la synchronisation des 
informations avec le service des sports. 
 
Matériel mis à disposition : 
• Achat de 3 Barnums à disposition des clubs 

• Nous rappelons que nous avons une sonorisation pour de petites manifestations sans coût pour 
les adhérents. 
• Achat d’un percolateur pour la Maison des Sports pour améliorer la convivialité 
• Il y a quelques années, nous avons acheté des tables et des chaises. Nous sollicitons la 
bienveillance des adhérents pour que le matériel reste dans un état correct, de nous avertir s’il y 
avait des dégradations pour réparer au plus vite.  
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Temps Forts : 

• Satisfaction toujours forte au sujet du cabinet comptable. 

• Les aides aux formations ont concerné assez peu de clubs (6). 

• 1 AG, 2 Comités Directeurs, 4 réunions du Bureau. 

• Des critères de subventions jugés insatisfaisants 

 
Comme vous pouvez le constater, l’OMS n’est pas simplement qu’un moyen pour avoir des aides 
financières mais surtout une mutualisation de matériels et d’informations. L’OMS est à l’écoute de 
vos idées pour améliorer votre quotidien. 
. 
 
 

 

Olivier PROTT 

Secrétaire de l’OMS de Villejuif 

 

Vote 

Pour : UNANIMITE 

Abstention : 0 

Contre : 0 

Rapport d’activité adopté 
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5. Rapport financier, compte de résultat 2020-2021 

Nicole CAUGANT, Trésorière de l’OMS, revient sur les dépenses et les recettes de l’OMS sur la 
saison 2021-2022. 

Ventilation des recettes : 
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Ventilation des dépenses : 

 



 

12 
Procès-verbal de l’Assemblée Générale de l’Office Municipal des Sports de Villejuif du 30 mars 2023 

 

 

Bilan 2021-2022 : 

 

 

Nicole CAUGANT 

Trésorière de l’OMS de Villejuif 

 

Vote 

Pour : 19 votes 

Abstentions : 1 vote 

Contre :  0 

Rapport financier adopté 

 

 

RECETTES DEPENSES

RECETTES

Contributions clubs adhérents 21 366,00 €

Subvention Municipale 105 000,00 €

DEPENSES

Salaires et charges sociales 55 412,79 €

Cabinet Comptable GRCC 48 517,20 €

Formations des clubs 9 182,90 €

Achats et fournitures administratives 6 942,71 €

Communication et télécommunication 7 261,71 €

Frais bancaires, assurances et affiliations diverses 329,04 €

126 366,00 € 127 646,35 €

Report solde août 2021

TOTAL

83 719,55 €

82 439,20 €

OMS Villejuif

Exercice 2021-2022

Version simplifiée

TOTAUX
-1 280,35 €
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6. Budget prévisionnel 2022-2023 

 

 

Nicole CAUGANT 

Trésorière de l’OMS de Villejuif 

 

Vote 

Pour : 19 votes 

Abstentions : 1 vote 

Contre :  0 

Budget prévisionnel adopté 

 

Quitus à la Trésorière. 

 

 

 

 

 

Libellé Sous catégorie Montant Libellé Sous catégorie Montant

Contributions 20 000,00 € Salaire et charges 56 000,00 €

Subvention Ville de Villejuif 105 000,00 € Cabinet comptable 50 000,00 €

Affiliation OMS 380,00 €

Assurance 270,00 €

Frais bancaires 350,00 €

Télécommunications 2 000,00 €

Evénements 100,00 €

Formations : Club 11 900,00 €

Interne 1 500,00 €

Administation : Imprimante/Photocopieur 1 000,00 €

Maintenance 500,00 €

Investissements / projets 1 000,00 €

TOTAL 125 000,00 € TOTAL 125 000,00 €

BUDGET PREVISIONNEL 2022-2023

Recette Dépenses
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7. Divers 

 

Charte Ethique :  

Le document a été fourni en avance aux clubs. Il est indiqué qu’il a pour but de préciser le règlement 
intérieur.  

Lors de la création de l’OMS, cette charte (élaborée alors) a été depuis mise de côté.  

Il s’agit maintenant d’entériner son existence. Elle sera possiblement modifiée en Comité Directeur. 

7 clubs ont déjà remis à l’OMS leur charte signée. 

Vote 

Pour : UNANIMITE 

Abstention : 0 

Contre : 0 

Charté Ethique adoptée 

 

Prise de parole par le Directeur des Sports :  

Le Directeur demande à mettre un cadre en amont des relations OMS et Service des Sports (SMS). 

Malgré quelques défauts, le Service des Sports fait tout son possible pour répondre au mieux aux 
demandes des clubs. 

  

M. BULCOURT précise : « Veuillez excuser Monsieur le Maire qui n’a pu se libérer ».  

Le maire adjoint au sport pour tous.tes ajoute qu’il a réalisé un certain nombre de réunions faites 
avec de nombreuses associations. Il lui en reste 7 encore à rencontrer. 

Il demande à rencontrer avec l’OMS une fois par trimestre, plus si besoin. L’élu reste ouvert à des 
discussions de gré à gré, notamment pour parler projets.  

Hier soir, au Conseil Municipal, l’enveloppe globale a été abondée à hauteur de 30k€ (+11%), malgré 
des situations difficiles pour les collectivités, Villejuif ne faisant pas exception, et il s’en félicite.  

Les 0.40 viennent d’arriver du département. Le dossier est en cours d’instruction. 

L’adjoint remercie les clubs participants à la semaine de lutte contre les exclusions et le racisme. 

Il précise que la Journée de l’autisme n’est pas pilotée par le SMS, mais par la Citoyenneté et que 
l’organisateur s’appuie très fort dessus et les clubs pour que cela soit une réussite.  

Il souhaite mettre en place des assises du sport pour parler de la pratique du sport, innover. A 
destination des clubs et des pratiquants. Cela reste à co-construire avec les clubs. 

Le Comité Directeur de l’OMS apprécie la présence de Monsieur Guillaume BULCOURT, maire 
adjoint au sport pour tous.tes et JO2024, ainsi que celle de Monsieur Boubacar N’DIAYE, directeur 
jeunesse et sport ainsi que les échanges constructifs qui en ont découlés. 

Intervention de M. SASSI, président de l’USV Judo Ju Jitsu : un des profs du Judo est content parce 
que ses suggestions ont été entendues par la ville sur le dojo 



 

15 
Procès-verbal de l’Assemblée Générale de l’Office Municipal des Sports de Villejuif du 30 mars 2023 

 

Subventions :  
 

Intervention de Mme JOUASSIN-NOURY, Présidente de l’USV Gymnastique : lors de l’épisode 
COVID, la subvention du club a été divisée par deux, notamment parce que le club a pu utiliser les 
dispositifs de l’Etat (chômage partiel, aides…). Mais au retour des pratiquants suite à la fin de la 
crise COVID, la subvention reste trop basse, au point qu’en l’état, le club sera en arrêt dès le mois 
de mai. Elle ajoute que la salle de gym est dans un état déplorable. 

Réponse de Guillaume BULCOURT : il n’y a pas eu d’entretien des locaux depuis 10-15 ans (3 
derniers mandats) au moins. C’est aujourd’hui, alors que la ville – comme beaucoup d’autres – est 
en difficulté, que l’addition se présente. 

Des diagnostics sont lancés, mais la ville ne pourra pas faire face en 1 saison à tous ces chantiers. 

Pour la salle de gym, une expertise des assurances est en cours : il s’agirait d’un défaut de 
l’entreprise intervenant sur la toiture. Comme le praticable (coût de 40k€) date d’il y a 22 ans, le 
remboursement est très bas. Une réunion est prévue pour en parler avec le club et trouver des 
solutions. 

Présidente Gymnastique : précise que sous le mandat de Mme Cordillot, 4k€ étaient attribués dans 
l’entretien de la salle. Ce budget a été supprimé sous le mandat de M. Le Bohellec. 

Intervention de Maryline SEITE, présidente du Tir à l’arc : Robespierre : plusieurs demandes faites 
conjointement par plusieurs clubs utilisateurs (Tir à l’arc, Basket, les Tourterelles, Education 
Physique et Retraités…). Entre autres, il y fait trop froid pour pratiquer correctement.  

Réponse de M. BULCOURT : la tendance n’est pas trop à l’augmentation du chauffage, mais à -
1°C sur l’ensemble des bâtiments municipaux. Ceci-dit, il est vrai que le gymnase est à 13°c.  
Une reprise de l’isolation thermique et acoustique est à l’étude. Il faut par ailleurs faire attention à la 
Commission de Sécurité qui est très attentive à ce qui est fait sur place. Pour les Tourterelles, un 
aménagement de leur espace de rangement est aussi à l’étude. Cet aménagement sera fait par les 
menuisiers de la ville. 

Par ailleurs, il est rappelé que le service des sports est toujours en cours de réorganisation.  

Le sujet du stockage est un problème global sur la ville, toutes les associations (sportives, culturelles 
etc) sont concernées.  

Les clubs sur le dojo auront une armoire par club, ce qui leur convient. 

Intervention de Bernard CHATEAU, président de l’USV Volleyball : il trouve les critères de 
subvention « usine à gaz ». Des contrôles sont à faire sur les déclarations des associations par 
souci d’équité de traitement. Une subvention de fonctionnement devrait permettre aux clubs de 
fonctionner, justement. 

Intervention de M. BULCOURT : sur les projets, la ville est à l’écoute de ceux des clubs et facilitateur 
dans le montage financier (ouverture de carnet d’adresses). Il y a 760k€ de budget pour les 
subventions directes, c’est beaucoup. Il manque pour l’OMS, selon lui, une part de financement 
extérieur.  

(NB : il n’est pas autorisé à une entité de reverser une subvention reçue, ce qui empêche l’OMS de 
récolter des subventions au bénéfice des clubs, par exemple). 

L’adjoint regrette qu’on ne parle pas assez de sport et trop d’argent en général. On doit parler du 
sport pour les Villejuifois avant toute chose.  
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Concernant les critères, il souhaite que l’OMS s’organise, sans que la ville n’intervienne, pour faire 
des propositions sur lesquelles la ville pourra trancher. L’OMS ne vaut que, en tant qu’outil, par la 
façon dont on s’en sert. Il remarque que le Bureau de l’OMS est occupé par 6 membres sur les 12 
prévus. 

Il rappelle par ailleurs que pour la ville, le sport de masse ne s’oppose pas au sport d’élite, les deux 
ne vont pas l’un sans l’autre. Ils doivent s’alimenter les uns les autres. 

Intervention de Nicole CAUGANT, présidente de l’USV retraités :  elle propose que l’OMS reçoive 
les demandes de subventions des clubs OMS avant envoi au SMS. 

M. Boubacar N’DIAYE rappelle qu’il y a des aides autres, via des locations de chaises et tables, sur 
des évènements, fêtes de club etc… 

Il y a des chiffres qui ne ressemblent pas à la pratique réelle des clubs.  

Présence de l’OMS lors du VBS : quelle forme ? Comment aider ? 

La 5eme année arrive. L’Académie des boxes regrette que l’OMS ne soit pas présent alors que cet 
évènement rassemble 1500 spectateurs. Elle aimerait savoir comment l’OMS peut venir en soutien.  

Intervention de M. BULCOURT : pourquoi le VBS ? Au même titre que la culture pour tous, la ville 
souhaite offrir un évènement sportif de standing aux jeunes villejuifois. La ville participe déjà à 
hauteur de 40.000€ et ne peut pas accorder plus à ce jour. Aussi, il faut trouver comment on fait 
tous ensemble pour que tout le monde en profite.  

Proposition d’Alvaro SEQUEIRA président de l’OMS : il propose une Commission Evènement 
rapidement avec une réunion sur le sujet à laquelle l’Académie est invitée à participer.  

 

Au vu de l’heure tardive, le président de l’OMS propose la fin des discussions et travaux, et souhaite 
un Comité Directeur pour avancer sur ces sujets et d’autres non abordés. 

 

 

 

 

 

Fin des discussions. 

 

 

Alvaro SEQUEIRA       Olivier PROTT 
Président de l’OMS de Villejuif     Secrétaire de l’OMS de Villejuif 
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8. Annexes 

 

Emargement 

 

Emargement AG 30 

mars 2023.pdf
 

 

Pouvoirs 

 

Pouvoir AG 

Triathlon 30 mas 2023.pdf

Pouvoir AG Plongée 

30 mas 2023.pdf

Pouvoir AG Cyclo 30 

mars 2023.pdf

Pouvoir AG 

Academie des Boxes 30 mars 2023.pdf

Pouvoir 

Tourterelles.pdf
 

 

 

 

 

 

 

 


